



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1103

04.05.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj**

### **Část 16**

Nechceme ty mnohé jiné - vlašné, pochybovačné, vševědoucí, měšťáky!

Jakmile bude úspěch na naší straně, přijdou samy od sebe. Nezajímají nás skrupule a obavy buržoazního světa. Dokud držíme pohromadě, tvoříme spiklenecké společenství, jsme neporazitelní. A pokud budou tisíce lidí sedět ve věznicích a ostatní budou všichni pronásledovat:

Hoří v nás oheň, který může uhasit jen smrt! Velmoži se do nás zakousli. Nerozumějí nám, a proto zůstávají bezmocní. Uvažují v pojmech - "prosperita", "mír", "hospodářský růst", jednají s námi jako se zločinci a zároveň říkají:

*"Jděte k reakci, k národním demokratům, vyrovnejte se s tímto státem a nikdo vám neublíží."*

Ne! Nikdy tento systém neuznáme, nikdy nenecháme zradu Německa bez trestu! Nemůžeme se nechat koupit v době, kdy se zdá, že je všechno na prodej. Stavíme se proti této době úpadku, dekadence. Pliveme na vaši úctyhodnost, která je jen oponou, jež má zakrýt nepředstavitelné zlo a zkaženost ve vás! Neskloníme se před násilím, neskloníme se před úplatkářstvím, neskloníme se před vašim sladkým žvaněním slov, v něž si už sotva věříte. Jak tomu můžeme věřit?

Existuje šest pojmů, které charakterizují naše bytí:

**Víra.**

**Poslušnost.**

**Boj.**

**Kamarádství.**

**Will.**

**Výkon.**

-

Víra v Německo a naše hnutí je hnací silou našeho závazku.

Ve světě bezmyšlenkovitého cynismu, znužené arogance, ale také rezignace a tupé osudovosti střežíme žhavý oheň své víry. Ta určuje náš mladý život, dává nám sílu a naději do budoucna. A přitom na této víře není nic vyšperkovaného ani nepředstavitelného. Má konkrétní obsah - náš lid - a konkrétní cíl - jeho budoucnost. Tato víra je naším smyslem a cílem a my si ji musíme vždy uchovat. "Véra v hnutí!" to také znamená:

"Důvěřujte jejich vedení!" Bojovník se musí umět zařadit, musí se naučit praktikovat poslušnost: **"Kdo se nenaučil poslouchat, nikdy nebude schopen vydávat rozkazy!"**

Poslušnost je velkou ctností naší revoluce.

V hnutí, které staví do čela nejlepšího člověka a dává mu veškerou moc ve velení a disciplíně, se musí přísně dodržovat poslušnost. Nemám na mysli bezduchou kádrovou poslušnost, ale dobrovolnou, nadšenou touhu přispět svou disciplínou k uskutečnění velkého snu, který je nám všem společný. Pokud chceme zvítězit, nemůžeme si dovolit vést velké diskuse. Jedna osoba velí a nese plnou odpovědnost - ostatní se musí připojit k velké frontě naší revoluce, dokud nebudou sami připraveni sloužit hnutí jako nositelé funkcí, možná jednou i jako političtí vůdci.

Boj je smyslem našeho života.

Je zdravé a přirozené nacházet radost v boji a mužské zkoušce. Teprve když jsme v boji, potvrzujeme sami sebe, čelíme nepříteli, nacházíme své štěstí a skutečně sloužíme hnutí. Mnozí lidé vedou řeči, ale u nás musíte bojovat, angažovat se, přijímat pronásledování a oběti. V tomto světě se věci vždy měnily jen skrze činy, nikdy ne skrze vychloubačné řeči! Nic není skutečné, dokud se to neprokáže v boji, dokud to tam není zušlechtěno a potvrzeno. Bitva, boj sil, to je výběr těch

nejlepších, hodných. Tam se nacházejí lidé, kteří tvoří dějiny, tam se rozhoduje. My se boji nevyhýbáme - my ho vyhledáváme! **Pro nás existuje jen všechno, nebo nic!**

Bud' zničíme naše nepřátele a s nimi i nepřátele našeho lidu, nebo jsme ve zkoušce neuspěli. Nikdy nesmíme dělat kompromisy, musíme zůstat revolucionáři v každé situaci, poddajní v taktice, ale pevní v zásadách. Je přirozené, že takový životní postoj, který pohrdá pohodlím a vyžaduje oběti, může vždy oslovit jen některé - ty nejlepší. Je naší hrdostí, že k nim patříme.

Kamarádství je základem naší komunity.

Máme před sebou těžkou cestu - konflikty s rodiči, zatčení, soudy. Obtěžování, pronásledování a vězení. To vše můžeme vydržet jen tehdy, když cítíme a víme, že patříme k sobě. Hnutí se musí stát skutečným domovem pro mladé bojovníky. Zde jsou bráni vážně - jejich přání, jejich nápady, jejich starosti, jejich problémy - zde je o ně postaráno, zde se jeden zastává druhého. Tady nezáleží na tom, kdo je žák základní školy nebo student, učeň nebo nezaměstnaný, tady se jen ptají: "**Jsi dobrý soudruh, bojovník připravený k akci a poctivý Němec?**" Tady je to jedno.

Soudružství je nejdůležitějším požadavkem našeho hnutí na jednotlivce. Kdo nemůže nebo nechce být soudruhem ostatním, nemá v našich řadách místo! Tohoto ducha musíme zachovat, jen pokud bude příklad našeho soudruhování přesvědčivý, pak má náš boj za Volksgemeinschaft všech Němců smysl.

Předpokladem našeho vítězství je vůle.

Nevěříme na osud ani na náhodu, nezoufáme tváří v tvář převaze našich nepřátel a smějeme se chmurným proroctvím buržoazního světa:

Víme, že vůle utváří svět. Disciplinované, zapřísažené společenství může na tomto světě dosáhnout čehokoli, když se spojí vroucí přesvědčení a ocelová vůle. Existuje v německých dějinách větší hrdinská píseň než ta o hnutí, které počínaje sedmi muži dobývá národ, šest let vzdoruje světu nepřátel a propasti zrady a po porážce si navzdory zákazům a teroru znovu získává srdce mladých? A to vše za pouhých sto let. To je síla vůle a právě tato vůle přiměla Adolfa Hitlera říci: "**NÁRODNÍ SOCIALISMUS ROZHODNE O DALŠÍCH TISÍC LETECH NĚMECKÉ HISTORIE!**" A to je to, co se stalo.

Cílem našeho boje je moc.

Nejsme sektáři! Politická masturbace je nám vzdálená. Vůle k moci je zdravá,

nebojíme se po ní sáhnout. Netoužíme však po ní pro ni samotnou, ale proto, abychom utvářeli svět podle svých představ. Zneužívání moci nelze očekávat od lidí, kteří prošli školou našeho hnutí. Moc je však něco nedělitelného:

Omezená moc je institucionalizovaná bezmoc. Národně socialistické hnutí proto požaduje neomezenou moc v celém Německu. Toto právo vyplývá z obětí našich bojovníků za lid v posledních šedesáti letech a z asertivity naší strany. To jsou vysoké předpoklady, a proto naše hnutí zůstane ještě dlouho početně malé. Ale my to tak chceme.

Až přijde čas, vznikne masové hnutí z kádrů, které se nyní formují, ale výběr vůdčích osobností se bude muset ještě poměřovat s těmito požadavky. A tak pro nás platí ty pojmy, které - vymyšlené fašismem v roce 1919 - se staly zákonem pro národní bojovníky za svobodu všech zemí a dob. Platí Mussoliniho slova :

**"Věřte! Poslouchejte! Bojuj!"**

Takové společenství musí jednoho dne zvítězit, ať už se nám do cesty postaví sebevíc protivníků, a tak naši mladí bojovníci zpívají staré verše:

**"Na spodek a vrchol kašleme,  
a může nám dát celý svět  
proklínat nebo také chválit,  
přesně tak, jak to má ráda!"**

## DRUHÁ REVOLUCE

Často se mě ptají, zda Hitler neudělal vůbec žádnou chybu, a vždy se na mě zděšeně dívají, když odpovídám: *"Hitler udělal velkou chybu: V roce 1933 nebyl dostatečně radikální!"*

Nechci vyvolat žádné nedorozumění:

Revoluce nemusí vyústit v kouř ze zbraní, "popravčí čety" a barikády. Nekritizuji Hitlerovu strategii revoluce "bez" rozbití výkladní skříně. "Pokud je to možné - tím lépe".

Národní povstání z 30. ledna 1933 však zůstalo nedokončeno. Správně měla revoluční milionová armáda SA:

"Národní revoluce byla - kde je socialistická revoluce?" Brzy začali revoluční národní socialisté mluvit o druhé revoluci, o státu SA, který měl přijít. Neúnavným

zastáncem této druhé revoluce byl Ernst Röhm, náčelník generálního štábu SA. Vlna schůzí, průvodů a pochodů SA, rozhovory a projevy Röhma - to vše sloužilo k udržení ducha revoluce, k přiblížení se k cíli rozbít reakci po marxismu. A Ernst Röhm nebyl jen tak někdo:

Adolf Hitler musel vždy přiznat, že bez něj by vítězství nebylo možné. Byl to on, kdo byl neúnavným organizátorem bouřkových oddílů, které za nesmírných obětí a s neutuchajícím nasazením vybojovaly pro Vůdce vítězství. Byl to on, kdo v letech po jejím založení, v letech 1919-1923, učinil z NSDAP díky svým vazbám na Reichswehr a Freikorps vážný politický faktor. Od roku 1931 zajišťoval jednotu a disciplínu vojáků strany a stal se skutečným tvůrcem tolik opěvovaného ducha SA. Jeho oddanost a loajalita vůči Vůdci byly stejně známé jako jeho jasná nediplomatická a nekompromisní rozhodnost.

Tak se také Ernstu Röhmovi dostalo největšího vyznamenání uděleného národně socialistickým hnutím:

Ernst Röhm kráčel po boku Vůdce jako rovný s rovným, aby uctil památku mrtvých mučedníků z 9. listopadu během "Vítězného sjezdu Říšské strany" v roce 1933. Ani před, ani po převzetí moci to nikdy nebylo stranickému soudruhovi umožněno. Adolf Hitler tímto způsobem symbolicky vyzdvihl zásluhy náčelníka generálního štábu o vítězství nacionálněsocialistického hnutí. Pro celé německé hnutí za svobodu je Ernst Röhm vzorem našeho boje! A mezitím ho národně socialistické hnutí, NSDAP/AO, také oficiálně rehabilitovalo. Ernst Röhm nikdy neplánoval puč proti Hitlerovi, stal se obětí špinavé intriky reakčních živlů - zejména v kruzích wehrmachtu. Od 30. června 1934 - znemožnění SA - k 20. červenci 1944 - puči reakce - vede přímá linie. Jedno bez druhého by bylo nemyslitelné.

O tom je přesvědčena mladá generace revolučních bojovníků, ale souhlasí s námi i mnozí starší soudruzi, kteří ještě znají události, takzvaný "Röhmův puč", z vlastní zkušenosti. Oni, bývalé revoluční křídlo NSDAP, jsou jediní, kteří zůstali věrní. Ostatní - konzervativci, filistři a reakcionáři - se většinou stali zrádci, zapomněli na čest a přísahu a smířili se s poválečným okupačním režimem, jemuž někteří z nich později sloužili ve vysokých a nejvyšších funkcích. V dějinách našeho hnutí už nebude žádná "harzburská fronta" ani "Postupimský den".

### **Kdo přesně to je? Reakce?**

Jaké politické a ideologické proudy se za tímto pojmem skrývají? Reakce se podobá mnohorukému monstru. Zahrnuje liberální a národně konzervativní síly, staré třídy a vrstvy inkrustované společnosti, tedy všechny ty, kdo lpí na privilegiích, která už dávno zastarala a ztratila smysl. Reakce zahrnuje politizující církevní kruhy a sionistické tvůrce veřejného mínění, stejně jako celou

zkorumpovanou vládnoucí třídou demokratů a okupačních služebníků, zkrátka všechny, kdo mají zájem na další existenci tohoto systému, který ničí šance našeho národa na budoucnost.

Tři rozhodující porážky v jeho historii způsobila národnímu socialismu reakce:

**9. listopadu 1923** byla národně socialistická revoluce potlačena násilím a neojalitou reakční bavorské vlády a vojenského vedení.

**30. června 1934** byla revoluční SA kvůli intrikám reakčních kruhů zbavena moci a Ernst Röhm, symbolická postava druhé revoluce, byl spolu s téměř celým vedením SA zavražděn.

**20. července 1944** dosáhlo delirium neustálé zločinné zrady svého krvavého vrcholu. Následná čistka přišla s desetiletým zpožděním a již nemohla odvrátit porážku.

Reakce je nebezpečný protivník, protože se dokáže chytře maskovat: Okupační režim se vydává za liberální demokracii a kapitulační politici za národně spolehlivé vlastence a antikomunisty.

Reakce není férový protivník, jako je marxismus a jeho stoupenci. Není to ani jednotná organizace, kterou lze bez problémů napadnout a zničit. Reakce je ztělesněním buržoazních skrupulí, strachu a hlouposti, které se proměnily v politiku. Proto je boj s ní tak obtížný a pro nás tak nebezpečný.

Největším nepřitelem našeho hnutí v táboře reakce je však takzvaná "národní opozice" německých národovců a národních demokratů (chápáno nejen jako názvy stran). Tito "takénárodovci" plní - vědomě či nevědomě - svůj úkol ve velkém zmatku měkkého útlaku. Jejich přizpůsobení se systému izoluje pravici od revolučních proudů naší doby. Jejich obhajoba ekonomických a kapitálových zájmů nás odcizuje velkému počtu nespokojených a znevýhodněných. Jejich snaha formovat národní tábor do podoby "nejlepší CSU, jaká kdy byla" - jejich antisocialismus - nás stojí sympatie dělnické třídy. Jejich pokrytecká nacionální propaganda a tolerance ze strany Státní bezpečnosti svazuje mnoho soudruhů, kteří by se k nám jinak přidali.

Tato "národní maloburžoazie", tito reakcionáři, se s námi v mnoha podobách střetávají od konce války. Jejich zatím poslední inkarnací je NPD - Národnědemokratická(!) strana Německa. Není úkolem tohoto článku zabývat se současnou politikou. Zde jen tolik:

Naším cílem musí být dosáhnout rozštěpení a zničení NPD a sami převzít její revoluční, vlastenecké křídlo. Protože NPD a srovnatelné skupiny nejsou národní!

Jsou dědici Kahrů, Lossowů a Seisserů, Hindenburgů a Hugenbergů, Straussů a v. Thaddenů. Jsou trojským koněm reakce. Už nikdy nesmí být spojenci v boji za nové Německo. Musíme je hledat jinde:

Mezi nespokojenými, znevýhodněnými, dělníky, nezaměstnanými a neklidnou mládeží, která je nositelem revoluce zítřka.

**Proto se naše revoluce bude lišit od první revoluce z 30. ledna 1933!**

**Ne nutně násilnější, ale důslednější!**

Nyní známe své protivníky a nepřátele, víme, že je třeba udržovat v sobě revoluční oheň. Neotevřeme řady hnutí nehodným. A nebudeme odpočívat ani se uklidňovat, dokud nebudou nepřátelé naší vlasti zničeni. Ať se v nás nikdo ne-nechá zmást:

**Ti, kdo s námi bojují, budou rozdrceni; ti, kdo se nám smějí, se brzy přestanou smát!**

**Ale hledají našeho lidu, podáváme ruku!**  
**těm, cestu k těm, kteří lepší upřímně budoucnosti**

**VŠE PRO NĚMECKO!**



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN

*Der Kampf geht weiter !*

Siebzehnjährige nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der genoziden Idee unseren hoch gebildeten Führern Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkler- und Rassenmenschen als ein Schüler an Schulen im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Umgang ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkler ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Gegen ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wozu Völkler (V) zu gehören, keine Mittel sind Dummheit, Unfähigkeit und Unwissenheit.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit, Kollaborat oder auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indstva ([www.mourningthecoconut.com/truth.htm](http://www.mourningthecoconut.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadků můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích  
Stovky knih v mnoha jazycích  
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
*Fight Back!*



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!